

2016/09/28

एआर  
 Nettleton जूनियर हाई स्कूल (Nettleton स्कूल जिला)  
 4208 सरदार लेन  
 Jonesboro एआर 72401  
 870-910-7819

### स्कूल जनक भागीदारी पॉलिसी

इस रूप से, मैं शीर्षक जनक भागीदारी के लिए एक टूलकिट अनुकूलित किया गया था।  
 फर्ग्युसन, सी (2009) शीर्षक में अभिभावकों की भागीदारी ऑस्टिन, टेक्सास के लिए एक टूलकिट: // SEDLI

संकेत

#### जिला

Nettleton जूनियर हाई स्कूल

#### स्कूल सुधार स्थिति

सुधार स्कूल की जरूरत

#### ग्रेड के स्तर

7-8

#### जनक भागीदारी समन्वयक

एशले Ziegler, कैथलीन Byrd

#### आप शीर्षक में Schoolwide हैं?

जी हाँ/ए सी

जी नहीं ई सीबी

जी एन/ए सी

#### मुक्त और कम दोपहर के भोजन का प्रतिशत

सभी 7 वीं और 8 वीं कक्षा के छात्रों में से 51% निः शुल्क और कम दोपहर के भोजन प्राप्त करते हैं।

#### जनक भागीदारी समिति के सदस्य

(चुने "दोहराने" अधिक प्रविष्टि क्षेत्रों को खोलने के लिए additional टीम के सदस्यों को जोड़ने के लिए)

#### समिति के सदस्यों दर्ज

##### पहला नाम

एशले

##### अंतिम नाम

Ziegler

##### पद

7 वीं कक्षा अंग्रेजी शिक्षक

#### समिति के सदस्यों दर्ज

##### पहला नाम

कैथलीन

##### अंतिम नाम

Byrd

**पद**  
7 वीं और 8 वीं कक्षा साक्षरता शिक्षक

**समिति के सदस्यों दर्ज**

**पहला नाम**  
शरमन

**अंतिम नाम**  
घटो

**पद**  
परामर्शदाता

पेज 1 का 5

पेज 2

**समिति के सदस्यों दर्ज**

**पहला नाम**  
डेविड

**अंतिम नाम**  
शिपमेन

**पद**  
बिल्डिंग प्रधान

**समिति के सदस्यों दर्ज**

**पहला नाम**  
एमी

**अंतिम नाम**  
ईख

**पद**  
7 वीं कक्षा जनक

**समिति के सदस्यों दर्ज**

**पहला नाम**  
मानिका

**अंतिम नाम**  
फ्रीमेन

**पद**  
8 वीं कक्षा जनक

**समिति के सदस्यों दर्ज**

**पहला नाम**  
लिनेट

**अंतिम नाम**  
Thetford

**पद**  
मोडिया विशेषज्ञ

**समिति के सदस्यों दर्ज**

**पहला नाम**  
रोबिन

**अंतिम नाम**  
टेरी

**पद**  
7 वीं और 8 वीं कक्षा संसाधन शिक्षक

**समिति के सदस्यों दर्ज**

**पहला नाम**

**अंतिम नाम**  
ईख

**पद**  
7 वीं कक्षा के छात्र

### समिति के सदस्यों दर्ज

**पहला नाम**  
एम्मा

**अंतिम नाम**  
टेरी

**पद**  
8 वीं कक्षा के छात्र

## 1. सूची विभिन्न संचार अपने स्कूल में इस्तेमाल किया रणनीति माता पिता के लिए और करने के लिए अतिरिक्त जानकारी प्रदान करने के लिए का 2 पृष्ठ 5

### कक्षा अनुदेश के समर्थन में अभिभावकों की भागीदारी बढ़ाने के लिए।

स्कूल स्कूल वेबसाइट है कि स्कूल खबर है और एक में शामिल हैं पर दैनिक घोषणाओं वितरित करेंगे स्कूल की गतिविधियों का कैलेंडर। लौरा Copelin, मैट से इंकार, अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें स्कूल में प्रत्येक शिक्षक के लिए कक्षा वेबसाइटों घर के लिए एक वेबसाइट की मेजबानी करेगा। शिक्षक उपयोग कर सकते हैं स्कूल वेबसाइट अपने स्वयं के व्यक्तिगत पृष्ठ के लिए, या वे अपने स्वयं का निर्माण कर सकता है। घर का पाठ कार्य और उचित कक्षा जानकारी कक्षा वेबसाइटों पर उपलब्ध हो जाएगा। इसके अलावा, माता-पिता पीएसी पर एक माता पिता पोर्टल के माध्यम से अपने छात्र के ग्रेड और उपस्थिति पहुंच सकते हैं, टीएसी के माता पिता के सहायक। माता-पिता को कैसे पर जानकारी का उपयोग करने पर यह जानकारी दी गई थी स्कूल वर्ष की शुरुआत। प्रौद्योगिकी विभाग, अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें शिक्षक नियमित रूप से अपने बच्चे के बारे में बातचीत करने के लिए एक व्यक्तिगत आधार पर माता-पिता से संपर्क करेगा प्रगति, और माता पिता के स्कूल स्टाफ के सदस्यों के साथ बातचीत करने के लिए ई-मेल का उपयोग कर सकते हैं। शिक्षकों की, अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें ग्रेड स्कूल की रिपोर्टों के बारे में जानकारी के साथ हर चार से पांच सप्ताह के साथ माता पिता को प्रदान करेगा उनके बच्चे की शैक्षणिक प्रगति के बारे में। शिक्षक / कार्ला व्हिटन, 12 अक्टूबर, 2016 और अधिक पढ़ें; दिसंबर 16, 2016; मार्च 10, 2017; 26 मई, 2017 स्कूल स्कूल वर्ष की शुरुआत में एक पत्र भेज देंगे अर्कासिस विभाग की ओर से, शिक्षा, कि उनके बच्चे के परीक्षण के परिणाम और मानकीकृत परीक्षण स्कोर बताते हैं। शरमन बेल, 2016

### 2. सूची प्रस्तावित माता पिता की बैठक, सम्मेलनों और यह साल भर नियमित रूप से गतिविधियों और तारीखों लचीला बैठक समय है कि आप अभिभावकों की भागीदारी बढ़ाने के लिए और कर्मचारियों का निर्माण करने की योजना बनाई है और उपलब्ध कराने माता-पिता क्षमता प्रयासों के इन प्रकार में संलग्न हैं। (2 राज्य अनिवार्य माता पिता / शिक्षक शामिल करना चाहिए सम्मेलनों हर साल।)

स्कूल एक ओपन हाउस की मेजबानी करेगा 7 वीं कक्षा के छात्रों के लिए बढ़ती उन्हें निर्माण करने के लिए और करने के लिए स्वागत करने के लिए भवन और उसके तरीकों के लिए उनके परिवारों acclimate। एशले Ziegler, कैथी Byrd; 2017 मई। स्कूल दोनों एक 7 वीं कक्षा और 8 वीं कक्षा की ओर रुख रात के लिए परिवारों की मेजबानी करेगा, परिवारों बनाने स्कूल की उम्मीदों के बारे में पता। छात्र, साथ ही माता-पिता, अपने शिक्षकों के लिए पेश कर रहे हैं; माता-पिता स्कूल वर्ष के बारे में सवाल पूछने के लिए पाने के लिए और करने के लिए सभी आवश्यक जानकारी दी जाती है एक सफल स्कूल वर्ष है; छात्रों लॉकर्स दिया जाता भर में अपने सामान रखने के लिए साल; छात्रों क्लब और अवसरों वे हमारे स्कूल में है करने के लिए पेश कर रहे हैं। डेविड शिपमैन, 2016। शिक्षक स्कूल वर्ष भर में दो माता पिता, शिक्षक सम्मेलनों का आयोजन करेगी। ये आयोजित किया जाएगा पहली तिमाही के माध्यम से और तीसरी तिमाही के अंत में रास्ते के मध्य में। डेविड Shimpan, 20 अक्टूबर 2016; 16 मार्च, 2017। माता पिता और छात्र की एआईपी की एक व्याख्या के छात्र की परीक्षा स्कोर का सारांश दिया जाएगा और उपायों शिक्षकों उपलब्धि लक्ष्य तक पहुंचने में बच्चे की सहायता करने के लिए प्रयोग कर रहे हैं। शरमन बेल, अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें। स्कूल में वृद्धि करने के लिए भूमिकाओं और गतिविधियों के निम्नलिखित प्रकार में माता-पिता के लिए प्रोत्साहित करेंगे उनकी भागीदारी और छात्र सीखने के लिए समर्थन: क्षेत्र का दिन स्वयंसेवकों, विभिन्न समितियों, गढ़े

### 3. कैसे अपने स्कूल के स्वयंसेवक के अवसरों के बारे में माता-पिता के बारे में जानकारी प्रदान करेगा (राज्य को शामिल करना चाहिए अनिवार्य जनक प्रशिक्षण)?

Nettleton जूनियर हाई स्कूल काउंसलर Nettleton मध्य विद्यालय के साथ काम करने में मदद करने के लिए एक प्रदान करेगा प्रक्रियाओं के माता पिता के प्रति जागरूकता पैदा करने से अगले करने के लिए एक स्कूल से सुचारु और संबंधित गतिविधियाँ। स्कूल माता-पिता और के साथ मदद करने के लिए छात्रों के लिए एक ऑरिएंटेशन कार्यक्रम की मेजबानी करेगा संक्रमण। माता-पिता को नए शिक्षकों को पूरा करने का अवसर होगा। शरमन बेल / एशले Ziegler / रॉबिन निकोल्स, मई, 2017।

राज्य की आवश्यकता: के रूप में धन उपलब्ध हो जाते हैं, सूचना के आधार पर अभिभावक केंद्र में रखा जाएगा टीएसी कि कैसे developmentally उपयुक्त शामिल करने पर माता-पिता के बारे में जानकारी प्रदान घर के माहौल में गतिविधियों को सीखने, अपने बच्चे के साथ किशोर मुद्दों पर चर्चा, और कैसे उपयोग करने के लिए माता-पिता के लिए शिक्षा विभाग की वेबसाइट उपकरण। कार्लो व्हिटन अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें। राज्य की आवश्यकता: (स्टाफ विकास) प्रत्यायन के लिए शिक्षा के मानकों के स्टेट बोर्ड अर्कासस पब्लिक स्कूल और स्कूल जिलों में से दो (2) व्यावसायिक विकास के घंटे की आवश्यकता है शिक्षकों को प्रभावी अभिभावकों की भागीदारी रणनीतियों की समझ बढ़ाने के लिए डिज़ाइन के लिए और तीन (3) प्रशासकों के लिए पेशेवर विकास के घंटे समझ बढ़ाने के लिए डिज़ाइन प्रभावी माता पिता की भागीदारी और रणनीतियों की स्थापना में प्रशासनिक नेतृत्व के महत्व को उम्मीदों और एक जलवायु पैतृक भागीदारी के लिए अनुकूल बनाने। डेविड शिपमैन मई 2017।

### 4. कैसे एक स्कूल जनक-कॉम्पैक्ट बनाने के लिए माता पिता के साथ अपने स्कूल के काम करेगा?

का 3 पृष्ठ 5

स्कूल स्टाफ, अभिभावकों और छात्रों के एक स्कूल अभिभावक छात्र कॉम्पैक्ट का विकास होगा। इस कॉम्पैक्ट इच्छा रूपरेखा कैसे माता पिता, स्कूल स्टाफ और छात्रों के छात्र में सुधार के लिए जिम्मेदारी का हिस्सा शैक्षणिक उपलब्धि और साधन है जिसके द्वारा स्कूल और माता-पिता का निर्माण और एक का विकास होगा साझेदारी बच्चों राज्य के उच्च शिक्षा का स्तर हासिल करने में मदद करने के लिए। सभी हितधारकों पर हस्ताक्षर करेंगे कॉम्पैक्ट। एशले Ziegler अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें।

### 5. कैसे अपने स्कूल के अवसर प्रदान करेगा के लिए माता पिता के विकास, कार्यान्वयन में शामिल होना और स्कूल चौड़ा स्कूल सुधार योजना का मूल्यांकन, और वार्षिक शीर्षक में बैठक के लिए उन्हें सलग्न करने के लिए स्कूल के शीर्षक में, भाग एक कार्यक्रम के संबंध में निर्णय लेने की प्रक्रिया में?

स्कूल स्कूल सुधार योजना समितियों पर माता-पिता भी शामिल होगी। कैथी Byrd अक्टूबर 2016।

राज्य की आवश्यकता: सामुदायिक संसाधनों का लाभ लेने के लिए स्कूल बनाया गया है Nettleton शिक्षा फाउंडेशन, स्कूल और समुदाय के सदस्यों से पूर्व छात्रों के होते हैं जो, स्कूल सुधार के लिए अतिरिक्त धन उपलब्ध कराने के लिए एक संगठन बनाने के लिए। इनमें से बहुत से वित्त पोषित गतिविधियों माता-पिता को शामिल करना। जेम्स Dunivan, मई 2017

राज्य की आवश्यकता: स्कूल एक अभिभावक शिक्षक संघ गट्टे चालक दल बुलाया का गठन किया है (जनक भागीदारी टीम) को स्कूल के भीतर माता पिता और समुदाय की भागीदारी को बढ़ावा देगा। एशले Ziegler, कैथी Byrd, अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें।

### 6. अपने स्कूल के माता-पिता के लिए संसाधन उपलब्ध कराने होंगे?

माता-पिता को माल बाहर की जाँच कर सकते हैं, ग्रेड जाँच करने के लिए कंप्यूटर का उपयोग, और शैक्षिक दौरा वेबसाइटों। स्कूल के घंटों कि के अनुरोध पर सुविधाजनक हैं पर मीडिया सेंटर खुलेगा माता-पिता। लिनेट Thetford अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें।

राज्य की आवश्यकता: स्कूल जानकारी वितरित करेंगे कि हर साल एक प्रति भी शामिल पैकेट स्कूल के अभिभावकों की भागीदारी योजना के स्वयंसेवक हितों के लिए सर्वेक्षण, तरीके के सुझाव माता-पिता अपने बच्चे की शिक्षा में शामिल हो सकते हैं, अभिभावकों की भागीदारी गतिविधियों के लिए योजना बनाई वर्तमान स्कूल वर्ष और प्रणाली है कि माता-पिता और अनुमति देने के लिए इस्तेमाल किया जाएगा के बारे में जानकारी शिक्षकों (नोट्स, फोन कॉल, ई-मेल ...) संवाद। शरमन बेल, अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें।

स्कूल सूचनात्मक सामग्री है कि माता-पिता लेने के विषय में बनाने का एक किताबों की अलमारी बनाए रखना होगा किशोर मुद्दों। शरमन बेल, अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें।

राज्य की आवश्यकता: स्कूल की नीति हैंडबुक हल करने के लिए स्कूल की प्रक्रिया से संबंधित होगा अभिभावकों की चिंताओं, कैसे एक समस्या है, जिसे पहले दृष्टिकोण को परिभाषित करने के लिए, और कैसे विकसित करने के लिए सहित समाधान की। डेविड शिपमैन अगस्त 2016 और अधिक पढ़ें।

राज्य की आवश्यकता: जिले के एक स्कूल में एक स्कूल के प्रिंसिपल एक प्रमाणित स्टाफ नामित किया है

अच्छा हैं, जो एक अभिभावकों की भागीदारी समन्वयक के रूप में कार्य करता है। एशले Ziegler, कैथी Byrd अगस्त

## 7. कैसे अपने स्कूल अपने अभिभावकों की भागीदारी के प्रयासों के मूल्यांकन में माता-पिता को शामिल करेगा?

स्कूल हमारे अभिभावकों की भागीदारी कार्यक्रम के प्रयासों का वार्षिक मूल्यांकन में माता-पिता को शामिल करेगा अप्रैल 21, 2017 पर एक वार्षिक मूल्यांकन के माध्यम से, एक व्यापक जरूरतों के आकलन का उपयोग कर शिक्षकों, अभिभावकों और स्कूल स्टाफ द्वारा पूरा किया। माता पिता की भागीदारी समिति का बना हुआ है शिक्षकों, अभिभावकों, छात्रों और स्कूल स्टाफ, के प्रभाव को निर्धारित करने के लिए पूरा करेगा अभिभावकों की भागीदारी योजना और आवश्यक परिवर्तन करें। जबकि संतुष्टि के बारे में सबूत इकट्ठा कार्यक्रम और अभिभावकों की भागीदारी बढ़ाने के लिए स्कूल के प्रयासों के साथ का एक हिस्सा हो जाएगा मूल्यांकन, सर्वेक्षण में यह भी माता-पिता की संख्या में (1) के विकास पर विशेष जानकारी एकत्रित करेगा कार्यशालाओं और बैठकों में भाग लेते हुए; (2) माता-पिता की विशिष्ट आवश्यकताओं; (3) विशेष की प्रभावशीलता रणनीतियाँ; और (4) गतिविधियों में माता-पिता की सगाई छात्र शैक्षणिक विकास का समर्थन करने के लिए। एशले Ziegler, कैथी Byrd, 21 अप्रैल, 2017।

## 8. अपने स्कूल का चयन करने, योजना के माता-पिता ब्याज सर्वेक्षण का उपयोग और अभिभावकों की भागीदारी को लागू करेगा गतिविधियाँ है कि साल भर की पेशकश की जाएगी?

स्कूल माता-पिता से पूछना होगा प्रत्येक स्कूल के पहली तिमाही के दौरान एक माता पिता के हित सर्वेक्षण बाहर भरने के लिए साल गतिविधियों वे सबसे अधिक फायदेमंद होगा महसूस विषय में माता-पिता से जानकारी प्राप्त करने के लिए प्रयासों उनके बच्चे अकादमिक समर्थन करने के लिए। एशले Ziegler अक्टूबर 2017। स्कूल माता पिता ब्याज सर्वेक्षण के परिणामों के अभिभावकों की भागीदारी की योजना के लिए इस्तेमाल करेगा वर्ष के लिए गतिविधियों। एशले Ziegler, कैथी Byrd अक्टूबर 2017। स्कूल की गतिविधियों के रूप में है कि साल के अंत में माता पिता द्वारा सुझाव दिया गया मूल्यांकन करेंगे वार्षिक अभिभावकों की भागीदारी योजना के मूल्यांकन का हिस्सा है। एशले Ziegler, कैथी Byrd, 21 अप्रैल, 2017।

का 4 पृष्ठ 5

## 9. जब अपने स्कूल के वार्षिक शीर्षक में बैठक में कहा कि अलग से आयोजित किया जाना चाहिए की योजना है? (यह नहीं ठहराया जा सकता किसी भी अन्य बैठकों या गतिविधियों के साथ संयोजन के रूप में।)

Nettleton जूनियर हाई स्कूल एक शीर्षक में तो माता पिता की बैठक ओपन के दौरान आयोजित किया जाएगा नहीं है स्कूल की शुरुआत में और अपने बच्चे के माता-पिता के बारे में एआईपी के साथ विचार विमर्श के माध्यम से घर।

**\* इस फार्म के पूरा होने के बाद, स्कूल प्रिंट और समीक्षा और अनुमोदन के लिए जिले को प्रस्तुत करना चाहिए। एक बार मंजूरी दे दी, स्कूल अपनी वेबसाइट पर अपने स्कूल जनक योजना पोस्ट करने के लिए आवश्यक है।**

